Conexion Hembra Métrica 45° (Serie S/L)

(G
UTECSA

CODIGO DESCRIPCION D.N. | HOSESIZE | DAMMM | TINCH | DMM | HMM | BMM | AMM | BAR PSI
LAMDKO4506L05 CO’EeD’EgT zg/'ogf'gg)m -3 3/16” 48 M12x 1.5 6 14 15 37 250 3626
LAMDKO4506L06 c°'zngig'£ 22"02‘:'8:;45 4 1/4” 6,4 M12x 1.5 6 17 17 40 250 3626
LAMDKO4506506 Co?g’:(igg z;ﬁozg'gg)s S B 1/4” 6,4 M14x 1.5 6 17 17 40 450 6526
LAMDKO4508L06 CO’EE’E(‘;T E;wogfg:)m -4 1/4” 6,4 M14 x 1.5 8 17 17 50 250 3626
LAMDKO4508506 c°’z;’|‘<ig'; ;'g/'og‘;’ggf“ -4 4 6,4 M16x 1.5 8 19 17 50 450 6526
LAMDKO4510L06 C°'E;’|‘<igt Eg"lgf'gg)m -4 1/4” 6,4 M16 x 1.5 10 19 17 48,5 250 3626
LAMDKO4510L08 C°'ngKig: ZI;\/II(()JE—;;J)MS 5 5/16” 7,9 M16x 1.5 10 19 17 52,5 250 3626
LAMDKO4510L10 C°'E;’|‘<igt Eg"lgf'llg)m -6 3/8” 9,5 M16x 1.5 10 19 20 55 250 3626
LAMDKO4510506 C°'z;’|‘<ig'; zgﬂlg:'ég)s“ 4 1/4” 6,4 M18x 1.5 10 22 17 48,5 450 6526
LAMDKO4510508 sz;’l‘(igrs' zgﬂlgz'ég)s“s 5 5/16” 7,9 M18x 1.5 10 22 17 52,5 350 5076
LAMDK04510510 C°'z[e)’|‘<ig'; ;'2/'132";8545 6 3/8" 9,5 M18x 1.5 10 22 20 55 450 6526
LAMDKO4512L06 C°rzg’:<igt zg/'lgf';g)“w 4 1/4” 6,4 M18x 1.5 12 22 17 48,5 250 3626
LAMDKO4512L10 C°'ngKig'£ zlgﬂlgf-llg)ms 6 3/8" 9,5 M18x 1.5 12 22 17 57 250 3626
LAMDK04512508 Cm;;’sg’; 22"&2’;;?45 5 5/16” 7,9 M20x 1.5 12 24 20 50 350 5076
LAMDKO4512510 Cm;g’gg’; 22"13?'3545 -6 3/8” 9,5 M20 x 1.5 12 24 17 57 450 6526
LAMDK04514510 C°'z;’:(igrs' 22”132'13)545 -6 3/8” 9,5 M22x 1.5 14 27 19 59 450 6526

La informacion recogida en esta ficha (Catalogo) es de caracter orientativo y puede ser modificada o no sin previo aviso. UTECSA no se
hace responsable de una correcta utilizacion del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.

1



Conexion Hembra Métrica 45° (Serie S/L)

(G
UTECSA

CODIGO DESCRIPCION D.N. | HOSESIZE | DAMMM | TINCH | DMM | HMM | BMM | AMM | BAR PSI
LAMDKO4515L10 CO’EeD’EgT zg/'lgf'llg’)m 6 3/8” 9,5 M22x 1.5 15 27 19 59 250 3626
LAMDKO4515L13 c°'zngig'£ Eg"lgf'llss)ms -8 1/2 12,8 M22x 1.5 15 27 22 64 250 3626
LAMDKO4516510 Co?g’ggg z;ﬁlzg'ig)s N 3/8” 9,5
LAMDKO4516513 CO’Z;’ES'; Tg/'lgz'g)s“s -8 1/2” 12,8 M24 x 1.5 16 30 22 66,5 420 6091
LAMDKO4518L13 c°'zngig'£ :I;\/Il(;f—llg)ms -8 1/2” 12,8 M26 x 1.5 18 32 26 65 160 2320
LAMDKO4518L16 C°'E;’|‘<igt 22"1;?'1168;45 -10 5/8” 16 M26 x 1.5 18 32 28 61,5 160 2320
LAMDK04520516 C°'z;’|‘<ig'; zgﬂzég'fg)s“ -10 5/8" 16 M30 x 2 20 36 26 64,5 350 5076
LAMDKO4520519 sz;’l‘(igrs' Tgﬂzéﬁ'fgf“ -12 3/4” 19 M30 x 2 20 36 27 64 350 5076
LAMDKO4522L16 C°'ngKig: 25“"22‘3'12;)“‘5 -10 5/8" 16 M30 x 2 22 36 30 63,5 160 2320
LAMDKO4522119 C°'E;’|‘<igt ?g"zﬁ'fj)m -12 3/4” 19 M30 x 2 22 36 27 63 160 2320
LAMDKO4525519 C°'z[e)’|‘<ig'; ;'2/'222'595)545 12 3/4” 19 M36 x 2 25 46 28 70 350 5076
LAMDKO4525525 szg’l‘(igrs' zg"zég'gg’)s“ -16 1 25,4 M36 x 2 25 46 38 88,5 280 4061
LAMDKO4528125 C°'ngKig'£ zlgﬂzif-zzg)ms -16 1” 25,4 M36 x 2 28 41 38,5 85,5 100 1450
LAMDK04530525 Cm;;’sg’; 22"33(;'32)545 -16 1” 25,4 M42 x 2 30 50 38 89 280 4061
LAMDKO4535132 COT;)EST zg"aé?':;’)ms -20 1.1/4” 31,8 M45 x 2 35 50 35 104,5 100 1450
LAMDKO4538532 C°'z;’:(igrs' ;I;\/I3§(;—§§)S45 -20 1.1/4” 31,8 M52 x 2 38 60 35 1045 | 210 3046
LAMDKO4542138 COT;)EST z;wéi-:g)ms -24 1.1/2” 38,1 M52 x 2 42 60 45 119 100 1450

La informacion recogida en esta ficha (Catalogo) es de caracter orientativo y puede ser modificada o no sin previo aviso. UTECSA no se
hace responsable de una correcta utilizacion del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.

2



